

平成16年12月20日

各 位

上場会社名 株式会社 ほくほくフィナンシャルグループ  
 代表者名 取締役社長 高木 繁雄  
 コード番号 8377 (東証第一部、札証)  
 本社所在地 富山市堤町通り一丁目2番26号  
 問い合わせ先 責任者役職名 マネージャー  
 氏 名 庵 栄伸  
 電 話 番 号 (076)423-7331

(訂正)中間決算短信(連結)等の一部訂正について

平成16年11月26日に公表いたしました「平成17年3月期中間決算短信(連結)」を含め、開示内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、有価証券報告書及び半期報告書に係る訂正報告書は、本日、関東財務局または北陸財務局へ提出しております。

記

(単位:百万円、%)

開示書類	連結/単体	開示項目	訂正前	訂正後	
平成17年3月期中間決算短信 (平成16年11月26日公表)	ほくほくフィナンシャルグループ (連結)	潜在株式調整後1株当たり中間純利益	2円74銭	2円62銭	
		貸借対照表	支払承諾見返	166,433	239,385
			資産の部合計	8,918,168	8,991,121
			支払承諾	166,433	239,385
			負債の部合計	8,553,068	8,626,021
			負債、少数株主持分及び資本の部合計	8,918,168	8,991,121
		自己資本比率	自己資本	412,378	412,308
			Tier2	103,016	102,946
			リスクアセット	5,161,893	5,150,656
			自己資本比率	7.98	8.00
	Tier1比率		5.99	6.01	
	ほくほくフィナンシャルグループ (単体)	潜在株式調整後1株当たり中間純利益	2円03銭	1円89銭	
	北陸銀行(単体)	自己資本比率	自己資本	264,342	264,500
			Tier2	90,453	90,611
			リスクアセット	3,151,837	3,177,077
自己資本比率			8.38	8.32	
Tier1比率			5.51	5.47	

(単位:百万円、%)

開示書類	連結/単体	開示項目	訂正前	訂正後	
平成17年3月期第1四半期財務・業績の概況 (平成16年8月6日公表)	ほくほくフィナンシャルグループ (連結) (旧会社名 ほくぎんフィナンシャルグループ)	貸借対照表	支払承諾見返	121,358	198,129
			資産の部合計	5,438,033	5,514,805
			支払承諾	121,358	198,129
			負債の部合計	5,244,934	5,321,705
			負債、少数株主持分及び資本の部合計	5,438,033	5,514,805

(単位:百万円、%)

開示書類	連結/単体	開示項目		訂正前	訂正後
平成16年3月期 有価証券報告書 (平成16年6月30日提出)	ほくほくフィナンシャルグループ (連結) (旧会社名 ほくぎんフィナンシャルグループ)	貸借対照表	支払承諾見返	118,287	198,247
			資産の部合計	5,595,249	5,675,209
			支払承諾	118,287	198,247
			負債の部合計	5,401,381	5,481,341
			負債、少数株主持分及び資本の部合計	5,595,249	5,675,209
		自己資本比率	自己資本	273,854	274,031
			Tier2	94,765	94,942
			リスクアセット	3,311,008	3,339,299
			自己資本比率	8.27	<b>8.20</b>
			(参考) 北陸銀行(単体)	自己資本	268,609
Tier2	94,785	94,961			
リスクアセット	3,314,143	3,342,434			
自己資本比率	8.10	<b>8.04</b>			

(単位:百万円、%)

開示書類	連結/単体	開示項目		訂正前	訂正後
平成16年3月期 半期報告書 (平成15年12月19日提出)	北陸銀行(連結)	自己資本比率	自己資本	269,463	269,503
			Tier2	98,433	98,473
			リスクアセット	3,453,735	3,460,135
			自己資本比率	7.80	<b>7.78</b>
	北陸銀行(単体)	自己資本比率	自己資本	267,530	267,570
			Tier2	98,443	98,483
			リスクアセット	3,455,405	3,461,805
			自己資本比率	7.74	<b>7.72</b>

(単位:百万円、%)

開示書類	連結/単体	開示項目		訂正前	訂正後
平成15年3月期 有価証券報告書 (平成15年6月30日提出)	北陸銀行(連結)	自己資本比率	自己資本	262,817	262,857
			Tier2	103,180	103,220
			リスクアセット	3,509,830	3,516,229
			自己資本比率	7.48	<b>7.47</b>
	北陸銀行(単体)	自己資本比率	自己資本	263,337	263,377
			Tier2	103,144	103,184
			リスクアセット	3,504,011	3,510,411
			自己資本比率	7.51	<b>7.50</b>

以上

本件に関するお問い合わせ先

株式会社 北陸銀行 主計室 森沢、武田 (076-423-7111 内線4181、4186)